

淄博高新区165万元消费券周四开抢

分两个批次发放 旨在促进消费回暖

淄博4月25日讯 记者今天从淄博高新区获悉,为认真落实《淄博高新区支持企业、项目纾困解难若干政策》,助力“五好”城市建设,促进消费回暖,高新区财政将出资150万元,银联山东分公司配套出资15万元,开展“五好城市 畅享高新”消费惠民活动,向广大淄博市民和高新区市外人员发放电子消费券。

淄博高新区消费惠民活动时间为2022年4月28日至6月27日,共分两批次发放消费券,第一批于4月28日(星期四)上午10点发放,第二批于5月27日(星期五)上午10点发放。

消费券可在限额以上零售(不含汽车4S店)、住宿、餐饮业企业的151个商业网点使用,同时鼓励参与企业出台配套优惠

措施。

淄博高新区消费券将通过“云闪付”APP平台发放、领取,银联对用户下载次数设置限制,惠及更多消费者。

值得注意的是,淄博地区“云闪付”用户登录APP后,在首页“本地专区”——“政府消费券”栏目下领取消费券。活动期间,每个“云闪付”用户共分别可

领取30元、50元、100元的消费券各1张,先领先得、领完为止。核销日期截至6月27日。

消费者成功领券后,每单消费100元以上可用30元消费券1张;每单消费200元以上可用50元(或30元)消费券1张;每单消费300元以上可用100元(或50元或30元)消费券1张。每次消费只能使用1张消费券,消费过

程中如遇技术问题,可拨打95516详询。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培



扫描二维码查看更多内容

充分发掘当地红色资源,努力打造一流红色展馆

淄博市委党史研究院公开征集党史实物和史料

淄博4月25日讯 为深化文化赋能,充分发挥淄博丰富红色资源优势,让赓续红色基因、传承红色文化成为城市文化底色,打造一流红色展馆,如期完成淄博党组织百年奋斗历程主题展的布展工作和淄博革命历史展览馆品质提升工作,淄博市委党史研究院日前公开征集鸦片战争以来,特别是1921年至2022年淄博党组织的活动所形成留下的与党史重要事件、重要

人物有关的实物、史料。

应征资料要求内容应真实、具体,图像应清晰,征集方式涵盖无偿捐赠、寄存代管、复制归还、有偿征集、线索征集等,来信、来稿或物件请邮寄或径送中共淄博市委党史研究院。具体事宜可拨打电话13295331203、15695417521或0533-3887853、3162308详询。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 孟明

征集种类

能够反映见证淄博党组织成立、发展历程及重要历史人物、重要事件和重大活动的史料和实物;

发生在淄博的党史事件(会议、活动、战役、战斗等)和在淄博战斗或工作过的重要人物、革命烈士、劳动模范、知名人士相关的照片、证书、奖章、奖牌、工作证、文字资料、个人用品等;

中央、省领导视察淄博或接见干部群众的影像、讲话、题词、留言、签名,及受到中共中央、国务院表彰的个人、单位的影像文字资料等;

历次市党代会、人代会等会议的出席证件、文件袋、笔记本、新闻报道、影像等资料;反映淄博经济社会发展中具有地方特色的重要事件和专题资料;反映企业、工厂、学校发展历史的重要遗留设备、重要档案资料等。

“稳”就业、“促”创业、“聚”人才、“提”技能

淄博念好四字诀 确保就业形势持续稳定

淄博4月25日讯 日前,淄博市人社部门出台《2022年淄博市公共就业和人才服务工作要点》,以实现更加充分更高质量就业为目标,以落实落细就业优先政策为抓手,聚焦重点、精准施策,念好“稳、促、聚、提”四字诀,努力实现城镇新增就业5.5万人以上,确保就业形势持续稳定。

提质加力“稳”就业

在淄博市范围内重启市、区县、镇办、村居、企业“五级动态快速响应”机制,成立“淄博市用工服务中心”,专员专人“一企一策”建立台账解决企业用工难题。加大兜底帮扶稳就业工作力度,增设城乡公益性岗位1.63万个,启动2022登记

失业人员“就业援助年”活动,对就业困难人员实行“动态清零、跟踪服务”。提升市人力资源市场智慧化水平,创新“企业展示+岗位推介+线上答疑+简历投递”四位一体直播带岗模式,开展招聘服务活动365场以上,打造智慧求职招聘服务品牌。做优高校毕业生就业服务专项活动,创新推出“淄博市高校毕业生就业服务平台”,落实青年见习补贴、求职创业补贴,确保高校毕业生去向落实率保持在90%以上。

真金白银“促”创业

实施“创业齐都·乐业淄博”行动,政策性扶持创业1.5万人以上。依托云平台完善创业服务“一链”办理模式,建成不

少于300名导师的创业团队,完善淄博市统一的标准化、规范化创业服务流程。加大创业担保贷款政策落实力度,对符合条件的个人合伙创业的,适当提高贷款额度,发放创业担保贷款不少于7亿元,其中大学生创业担保贷款不少于1亿元。举办年度优秀大学生创业项目和5年内运行良好、具有较大发展前景的优秀大学生创业项目评选,落实奖励支持政策。持续发挥市孵化园、高创园等创业载体创业培训、项目孵化、成果转化、市场衔接等功能,营造良好创业环境。

筑巢引凤“聚”人才

聚焦“五年二十万大学生来淄创新创业计划”,引进专科

以上大学生4.7万人以上。举办“淄博一名校人才直通车”不少于100场,服务企业不少于1000家。持续优化“政策找人,无形认证,免申即享”业务流程,全面落实“人才新政37条”相关补贴和“四强”产业关键领域生活补贴,增强人才留淄粘性。深入实施“海归英才汇聚计划”,引进留学人员100人以上。强化博士后人才发展支撑,招引新入站博士后15人以上。做优高层次人才服务环境,年内累计办理“淄博精英卡”突破3650张,按比例配备服务专员665人以上,建立绿色通道服务事项动态调整机制。落实礼遇全国全球人才的服务措施,擦亮淄博火车南北站服务名片。

精准培训“提”技能

紧盯“四强”产业发展需求,加大重点群体、重点领域、急需紧缺职业(工种)职业技能培训,开展补贴性职业技能培训4万人次以上。加强职业技能培训资金管理,完善“制度+科技”“人防+技防”培训监管体系建设。全面推进企业技能人才自主评价,力争备案自主评价企业达到450家以上。开展淄博市技工教育和职业技能培训领域课题研究及实训课程、优质课程评选,举办教育教学工作研修和教学研讨,进一步提升技工院校教学研究工作水平。拓宽技能人才培养国际化视野,提升技能人才培养水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 孙静

第一次

世纪英才外语学校一(3)徐梓锦玮家长

成长在世纪英才
咨询热线: 3586611 3586111



锦玮的第一次啼哭仍然印迹在我脑海里,是喜悦,是开心,是激动!一晃到了锦玮上学的年龄了,经过各种打听,优选了世纪英才外语学校。

第一次走进校门那一刻,锦玮眼里充满了好奇和期待。学校的操场、食堂、宿舍、教室……

到处参观,小小孩童就这样开启了小学时代的生涯。

孩子入校后,第一次和孩子通话:“您好!世纪英才,请问找哪位?”听到熟悉的声音,顿时一阵惊喜,仅仅几天,孩子讲话居然可以这么棒!可见学校做事是多么认真,对孩子的要求有多严格了,给学校点赞,给老师点赞。

转眼一个星期过去了,第一次接孩子放学。锦玮有秩序地排着队,背着书包提着换洗的衣物来到我面前,像个大孩子似地,问我:“妈妈,我棒不棒?”我

眼里含着泪花说:“儿子真棒!”心里所有对孩子是否适应环境的顾虑,这一刻全都打消了。一路上锦玮分享着学校里有趣的事情,就像快乐的小鸟唱着歌。

记得锦玮第一次迟到,我把他送到教室门口,老师说了声:“打报告!”锦玮回头对我说:“妈妈,老师说,‘打包’。”以后,我偶尔逗锦玮说:“儿子,打包。”他会红着小脸说:“妈妈,刚开学时啥也不懂呢,现在懂了。”回想起那时的笑话,却也多了份欢笑。

疫情来袭,锦玮和其他小伙伴们一样,开启了人生第一次网

课,学校和老师高度重视,提前做了家长会沟通和安排。停课不停学,每节课每位老师都认真讲解,生怕落下一个孩子,让我们这些陪孩子上网课的家长体会到老师的不容易。课上锦玮认真听讲,积极回答问题,课下把作业做得工工整整。每次听到老师的表扬,锦玮的小脸都会像朵小花儿似地绽放。疫情无情人有情,感谢老师们的付出,让孩子们健康成长。

时间的长河总是留下让人难忘的歌。每次翻看老师们写的家校联系手册,心里都很感

慨,这里见证着孩子一路的成长和改变。这里有校园的欢歌笑语,这里有孩子们朗朗的读书声……这里留下了老师对孩子的殷殷期望,这里有家长对学校和老师们的诚挚感谢,发自内心地说声“老师,谢谢你们!”

疫情,牵动每个人的心。最近,锦玮对我说:“妈妈,抗疫英雄们都在抗疫,我要好好学习,长大了也要做对国家有用的人。”说着,他就唱起了手语歌送给所有的抗疫英雄们,送给所有为他们付出的老师们:“谢谢你,有你世界最美丽……”